

## МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

# Инициативы воплощаются в жизнь

В с. Износки прошло расширенное заседание районного молодежного совета, в котором принял участие председатель Законодательного Собрания Калужской области В.С. Бабурин. В работе заседания участвовали также глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов, глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, депутаты районного Совета, члены общественного совета при главе администрации района.

Был заслушан отчет о работе молодежного совета, с которым выступил его председатель - учитель Извольской основной общеобразовательной школы Р.В. Тимофеев.

Главным вектором в работе молодежного совета Износковского района стало военно-патриотическое воспитание. И большинство мероприятий за весь период работы молодежного совета было связано именно с этим направлением. Молодежный совет активно сотрудничает с администрацией района, с отделом образования Износковского района, с образовательными организациями, с районной библиотекой и другими организациями. Р.В. Тимофеев подробно остановился на значимых мероприятиях, которые были проведены за минувший год. Среди них - литературный марафон «Прочитать, чтобы помнить», организованный Износковской районной библиотекой в рамках Всероссийской акции «Сильные духом»; патриотические мероприятия «И помнит мир спасенный», прошедшее 21 февраля 2019 г. в д. Новые Клины и «На рубеже воинской доблести», прошедшее 1 марта 2019 г. в д. Ивановское; международная акция «Тест по исто-

рии Великой Отечественной войны», организованная Общественной молодежной палатой при Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации при содействии Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. Тест в с. Износки проводился при поддержке молодежного парламента Калужской области и молодежного совета Износковского района.

В круг деятельности молодежного совета Износковского района входит работа как непосредственно с молодежью, так и с различными общественными организациями. Дружественные партнерские отношения связывают молодежный совет Износковского района с КПВМиР «Оплот» г. Калуги по проведению совместных мероприятий. Так, 16 марта в Износковском районе был осуществлен пеший поход, посвященный полному освобождению Износковского района от немецко-фашистских захватчиков. Маршрут проходил по местам ожесточенных боёв зимы 1942 года. Участники полевого выхода посетили братские могилы д. Угрюмово, д. Ивановское, мемориал на Ивановском поле, братскую могилу и одиночное захоронение в д. Захарово. Что примечательно, все участники похода были в советском зимнем обмундировании периода Великой Отечественной войны, что позволяло более глубоко погрузиться в атмосферу военного времени и проникнуться историческим духом мероприятия. Все было максимально приближено к периоду 1942 года. Общая протяженность маршрута, пройденного по дорогам и пересеченной местности, составила более двадцати километров.

Вот уже не один год районный молодежный совет шефствует над братской могилой в отдаленном от населенных пунктов урочище Туровка, где похоронены сотни воинов, отдавших жизнь за нашу Родину в годы Великой Отечественной войны. Молодые активисты регулярно проводят здесь субботники по благоустройству, ремонтируют памятник.

В мае в Износковском районе группой инициативной молодежи было организовано масштабное мероприятие «По следам войны» с автопробегом «По местам боевой славы Износковского района», концертной программой, военно-исторической реконструкцией событий Великой Отечественной войны. Это мероприятие проходит в Износках уже второй год подряд.

На общем собрании районного молодежного совета было принято решение о закладке аллеи Славы в железнодорожном сквере с. Износки. Инициатива была поддержана районной администрацией. В сообществе ВКонтакте на странице молодежного совета было проведено онлайн-голосование, где выбиралось название аллеи. В дальнейшем рядом с заложеной аллеей, по плану, будет установлен памятный камень с соответствующей надписью, а администрация района будет содействовать облагораживанию прилегающей территории.

Кроме мероприятий военно-патриотической направленности к сфере деятельности районного молодежного совета можно отнести и такие акции, как Неделя молодого избирателя, «Посади своё дерево». «Осторожно: газ!» и многие другие.

Вот уже не один год районный молодежный совет шефствует над братской могилой в отдаленном от населенных пунктов урочище Туровка, где похоронены сотни воинов, отдавших жизнь за нашу Родину в годы Великой Отечественной войны. Молодые активисты регулярно проводят здесь субботники по благоустройству, ремонтируют памятник.



Итог работы заседания районного молодежного совета подводит председатель Законодательного Собрания Калужской области В.С. Бабурин.

Содокладом о своей работе скак в районном молодежном совете, так и в молодежном парламенте при Законодательном Собрании Калужской области выступил студент Калужского филиала МГТУ им. Н.Э. Баумана И. Маркелов.

О деятельности волонтерского отряда «Данко», созданного при Шанско-Заводской средней общеобразовательной школе, рассказала его командир, учащаяся 11 класса В. Голуб. И хотя отряд создан не так давно, но на его счету уже

немало добрых дел. Ребята активно участвуют в экологических акциях «Живи, родник!», «Чистый берег», но, пожалуй, главным направлением их деятельности является забота о пожилых людях. Юные шанско-заводские волонтеры стараются не только уделять внимание своим землякам преклонного возраста, проводя такие акции, как, например, «Новогодняя открытка - частичка тепла», но и помогать им по хозяйству, в домашних делах.

Подводя итог расширенного заседания, председатель Законодательного Собрания Калужской области В.С. Бабурин

отметил, насколько важна роль молодых активистов муниципалитета в работе с молодежью. Дав положительную оценку мероприятиям военно-патриотической направленности, проводимым в районе, спикер областного парламента обратил внимание на то, что поле деятельности для молодежного совета в Износковском районе поистине безгранично. Необходимо как можно больше молодежи привлекать к активной работе: к общественно-политической жизни, к творчеству, к спорту. В Износках построен прекрасный культурно-спортивный центр, и должна быть отдача, соответствующая тем

средствам, которые были вложены в это строительство. Молодежный совет может и должен поднять спортивную жизнь района на самый высокий уровень.

- Очень радует, - сказал В.С.Бабурин, - что идеи добровольчества, волонтерства, принадлежащие Президенту России В.В. Путину, нашли своё воплощение и в Износковском районе.

Свою оценку работе молодежного парламента Износковского района дали руководители района П.И. Маркелов и В.В. Леонов.

Наш корр.



С отчетным докладом выступает председатель районного молодежного совета Р. Тимофеев.



Выступление члена областного молодежного парламента И. Маркелова.



О деятельности волонтерского отряда «Данко» рассказывает учащаяся Шанско-Заводской СОШ В. Голуб.

## ОФИЦИАЛЬНО

### Достижения АПК Калужской области представлены на ежегодной выставке «Золотая осень - 2019» в Москве

С 9 по 12 октября делегация Калужской области принимала участие в 21-й Всероссийской агропромышленной выставке «Золотая осень-2019», которая проходила в Москве на территории ВДНХ в преддверии Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

В торжественном открытии принимали участие первый заместитель губернатора области Дмитрий Денисов и министр сельского хозяйства области Леонид Громонов. В рамках главного аграрного события страны калужские сельхозтоваропроизводители представили свои достижения и лучшую продукцию. Особое внимание на выставочной экспозиции уделено презентации региональных брендов, новых технологий и цифровизации регионального АПК, а также экспорту продукции.

В числе успешно реализованных проектов - предприятия «Гран Летье», «Богимовские сыроварни», «Самсон Ферма», «Думиничский мясокомбинат», «ЭТНОМИР Экспорт», молочная продукция под брендом «Эко-

Нива Продукты Питания», которая создается на одном из современных сельскохозяйственных предприятий Калужской области - «МосМедынаагропром», а также «Агро-Инвест» - единственный в нашем регионе теплый комбинат, занимающийся выращиванием экологически чистых овощей защищенного грунта. С начала 2019 года предприятием произведено 20 тысяч тонн овощей. Благодаря компьютерным технологиям весь процесс выращивания овощей можно видеть в режиме онлайн. Экологическую чистоту продуктов наглядно подтверждают привезенные из разных питомников шмели, которые могут опылять растения, выращенные исключительно без химической обработки. Свои достижения в Москве представила и компания «Калуга Астрал». В настоящее время она занимается разработкой электронной цифровой платформы «Российский Фермер», предназначенной для автоматизации взаимодействия действующих субъектов МСП и СХК, в том числе являющихся получателями государствен-

ной поддержки (грантов в форме субсидий), и органов управления АПК в субъекте РФ.

Кроме того, специалисты министерства сельского хозяйства области, отделов сельского хозяйства и продовольствия муниципальных районов приняли участие в тематических и отраслевых мероприятиях деловой программы, предприятия и организации - в конкурсных номинациях «Золотая осень-2019».

#### Справочно:

Выставка «Золотая осень-2019» организована Министерством сельского хозяйства Российской Федерации. Это самая масштабная экспозиция достижений отечественных сельхозпроизводителей и насыщенная деловая программа для профессионалов отрасли.

В 2019 году главный тематический вектор выставки - устойчивое развитие сельских территорий.

В рамках выставки также пройдет Фестиваль национальных культур, призванный познакомить потребителей с лучшей продукцией российских производителей и создать атмосферу яркого праздника.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ПРАЗДНИКИ

# В этот день добра и уважения...

В осеннем календаре праздников есть необычная дата, день, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности и любви, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими, внимательными и заботливыми ко всем людям старшего поколения. Это Международный день пожилых людей. Неспроста отмечается он именно осенью, в пору листопада, когда всё в природе наполняется очарованием тишины, навеивает мысли о мудрости, зрелости и красоте.

Доброй традицией стало отмечать День добра и уважения к людям старшего поколения и дарить им в этот день хорошее настроение, и, конечно же, праздничный концерт.



Со словами благодарности к людям «золотого возраста» обратился глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов.

Ведь это для них еще одна возможность отдохнуть и пообщаться друг с другом.

4 октября в зале КСЦ «Олимп» прошел праздничный концерт «Золотая осень». Открыла праздник ведущая Н. Синдеева, напомнив о важности этой встречи и пожелав всем здоровья, мира, радости и всего самого доброго. Со словами благодарности к людям «золотого возраста» обратился глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов. Он отметил, что День пожилого человека - это своего рода день благодарения за тепло сердец людей, проживших долгую интересную жизнь, за отданные работе силы, за опыт, которым старшее поколение делится с молодёжью.

Праздничный концерт открылся ярким номером «Земля родная»: в вихре танца весело и задорно закружились ребята из хореографического ансамбля «Серпантин» (руководитель И.В. Лисунова) под песню, прозвучавшую для всех гостей. В исполнении дуэта И. Васильевой и Е. Млынчака прозвучала задушевная песня «Дорогие мои старики». М. Кузнецова подарила гостям проникновенно исполненную песню «Ой, да не вечер...», а дуэт И. Васильевой и О. Чекановой радовал зрителей трогательными и добрыми песнями «Покров Богородицы» и «Доброта». Порадовали своим вы-

ступлением и совсем юные артисты хореографического отделения Износковской ДШИ, которые подарили танец «Ягодки-рябинки». Аплодисменты звучали и в адрес композиций «На Ивана, на Купала», «Плясовая» и задорной «Вареньки», исполненных участниками хореографического ансамбля «Серпантин». К праздничным поздравлениям присоединились и солисты: З. Герасимова, Т. Шишкова, М. Кузнецова и О. Чеканова. Ансамбль «Завирухи» (руководители И.Н. Васильева и И.В. Лисунова) исполнил прекрасные песни, сопровождавшиеся хореографией и нашедшие отклик в душе зрителей, которые с удовольствием напевали русские народные и лю-



М. Кузнецова подарила гостям песню «Ой, да не вечер...».

бимые авторские песни и с благодарностью аплодировали всем артистам.

Н. ЯКУПОВА.



На сцене - Н. Синдеева и хореографический ансамбль «Серпантин».



Выступает ансамбль «Завирухи».

СПОРТ И ТУРИЗМ

# Есть в школе нашей славная традиция...

В нашей школе есть традиция, которая не должна потеряться во времени: общешкольный сентябрьский поход. Вот и на этот раз спортивный клуб «СТАРТ» вместе с советом отцов выступил организатором общешкольного похода и спортивно-туристического слета. Что значит этот день для нас? Это прекрасная возможность отдохнуть, познать что-то новое, набраться впечатлений. Ученикам нашей школы очень нравится ходить в походы, ведь неформальная обстановка, живое общение, активные игры на свежем воздухе - прекрасная возможность проявить себя и лучше узнать одноклассников. А главное - в походе мы узнаем природу родного края, познаём этот мир совершенно с другой стороны. К тому же, благодаря такой деятельности, мы учимся любить и беречь то, что нас окружает. Тем более, проект, в рамках которого проходят все мероприятия по экологическому и познавательному туризму, называется «Родными тропинками».

Сейчас, когда за окном по-настоящему осенняя погода, с дождями и холодным ветром, особенно ярко вспоминается наш туристический праздник «Осень-2019», когда ученики 2 - 11 классов вместе со своими учителями и родителями отправились в поход. После многокилометрового марша мы прибыли в «Урочище Щукино». Этот объект аграрного туризма под руководством депутата районного Совета и атамана хуторского казачьего общества Г.В. Гринько давно стал надёжным другом и социальным партнёром Мятлевской школы. Когда мы пришли на место на-



значения, был объявлен привал. После построения и торжественного открытия спортивно-туристического слета ученики разделились на разновозрастные отряды, командирами которых стали ученики десятого и одиннадцатого классов. После организационной планерки командиры получили карты, согласно которым каждому отряду надо было совершить десять экспедиций по окрестностям урочища Щукино. На каждом этапе ребята выполняли интересные развлекательно-познавательные задания. Биология, экология, медицина, краеведение - по всем этим направлениям туристов ждали новые открытия. Ребята отвечали на вопросы, демонстрируя знание основ безопасности жизнедеятельности, спортивную подготов-

ку. Конечно же, спортивная программа была составлена с учетом туристической специфики. Преодоление полосы препятствий, переправа по веревкам, подлазы, преодоление условного болота по кочкам и многие другие испытания пришлось выдержать юным туристам. И здесь решающими качествами в достижении цели стали дружба и взаимопомощь. Не забыли организаторы мероприятия и о танцах, весёлых песнях. Надо было видеть, с каким старанием школьники под веселую музыку участвовали в соревнованиях по туристической аэробике (и

такой вид досуга придумали в Мятлевской школе!). Особый интерес вызвала у юных туристов квест-экспедиция «Историческое наследие». Ребята не только познакомились с историческими событиями, происходившими на мятлевской земле, с именами великих земляков, но и смогли проявить свою эрудицию и смекалку в определении предметов старинного русского быта, собранных Г.В. Гринько. Учителя и все школьники выразили благодарность Геннадию Владимировичу за его подвижническую деятельность по сохранению исторического наследия нашей малой родины.

ряд «Солнышки» (капитан С. Статова, 11 класс). Финальным аккордом спортивно-туристического слета стали соревнования по перетягиванию каната. После того как команды проявили истинно командный дух, соревнуясь между собой, был брошен вызов команде учителей. Вот уж где поистине проявился настоящий накал страстей! Среди болельщиков не осталось ни одного равнодушного человека. Но на этом мероприятие не заканчивалось: мы продолжили играть и общаться, отдыхая на свежем воздухе и совершенная забыв... о сотовых телефонах.



Ученики второго класса в таком мероприятии участвовали впервые, но они быстро влились в новые для них коллективы, тем более, что старшие ребята активно помогли новичкам, заботились о них во время выполнения заданий. Пройдя все испытания, ребята приступили к обеду, да не простому, а туристическому. Сидя на замечательной полянке, делись впечатлениями. Солнечная погода, сверкающее голубизной небо, легкий ласковый ветерок - всё это создавало радостное настроение и желание делиться друг с другом позитивными эмоциями.

Как всегда рядом с нами был председатель совета отцов Т.Н. Кирикин и его помощники: куратор дружины юных пожарных А.В. Никитин и глава МО СП «Деревня Алексеевка» А.Н. Портнов. Поход очень понравился всем: ребята были довольны друг другом и счастливы.. Появилось больше взаимопонимания между детьми и педагогами (надо отметить, что весь педагогический состав во главе с нашим директором активно участвовал в мероприятии). А самое главное - этот поход помог всем участникам лучше понять и почувствовать, что такое настоящая дружба и поддержка. От всей души мы благодарим руководителя туристической базы «Урочище Щукино» Г.В. Гринько за радужный приём и приобщение нас, школьников к истории и природе родного края.

После перерыва были подведены итоги нашего масштабного мероприятия и оглашены результаты соревнований. Победу одержал от-

Ксения Острик.  
Пресс-центр спортивного клуба  
МОУ «Мятлевская СОШ  
им. А.Ф. Иванова».





## ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

### Федеральным законодательством установлены специальные требования к организованным перевозкам групп детей

В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий при организованных перевозках групп детей автобусами в Российской Федерации предусмотрены специальные требования к таким перевозкам.

Согласно определению Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 23.10.1993 № 1090: «Организованная перевозка группы детей» - перевозка в автобусе, не относящемся к маршрутному транспортному средству, группы детей численностью 8 и более человек, осуществляемая без их родителей или иных законных представителей.

Организованная перевозка группы детей должна осуществляться в соответствии с Правилами дорожного движения, а также Правилами организованной перевозки групп детей автобусами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 15.12.2013 № 1177 (далее - Правила).

Таким образом, соблюдение Правил должно обеспечиваться при осуществлении любой перевозки группы детей численностью 8 и более человек, осуществляемой без их родителей или иных законных представителей, независимо от того, кто является организатором.

Цели такой перевозки также не ограничены законодательством. Организованная перевозка детей может осуществляться для различных целей: экскурсии, проезд к месту отдыха, проведения спортивных и культурно-массовых мероприятий и т.д.

Исполнители организованной перевозки групп детей обязаны выполнять все установленные нормативными правовыми актами требования по допуску водителей и транспортных средств к участию в дорожном движении, требования к режиму труда и отдыха водителей.

Руководитель или должностное лицо, ответственные за обеспечение безопасности дорожного движения, обеспечивают в установленном Министерством внутренних дел Российской Федерации порядке подачу уведомления о

организованной перевозке группы детей в подразделение Госавтоинспекции в случае, если организованная перевозка группы детей осуществляется одним или двумя автобусами, или заявки на сопровождение автомобиля подразделения Госавтоинспекции транспортных колонн в случае, если указанная перевозка осуществляется в составе не менее 3 автобусов.

С 1 октября 2019 года вступило в силу постановление Правительства Российской Федерации, вносящее изменения в Правила организованной перевозки группы детей автобусами.

Документ определяет требования как к организаторам поездок, так и к сопровождающим лицам и перевозчикам.

В соответствии с принятыми изменениями все автобусы с детскими группами должны быть оборудованы ремнями безопасности, а дети во время поездки должны быть ими пристегнуты как в пригородных, так и в городских поездках.

У сопровождающих лиц появилась новая обязанность - перед началом движения автобуса и в процессе перевозки контролировать, пристегнулись ли дети ремнями безопасности, а также не допускать, чтобы дети поднимались с мест и передвигались по салону автобуса во время движения.

К управлению автобусами, осуществляющими организованную перевозку группы детей, допускаются водители, имеющие стаж работы в качестве водителя транспортного средства категории «D» не менее одного года.

Также с 2 дней до 24 часов сокращен срок подачи уведомления в Госавтоинспекцию о планируемой перевозке в городском и пригородном сообщении. В случае перевозки в междугородном сообщении срок подачи уведомления уточнен и составляет 48 часов.

**Г. МАЛЕНКОВА,**  
помощник прокурора Иznосковского района,  
юрист 1-го класса.

## МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ № 2 ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

### Уважаемые налогоплательщики!

#### ЧТО ТАКОЕ «НАЛОГ НА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ДОХОД»

Налог на профессиональный доход - это новый специальный налоговый режим, который можно применять с 2019 года. Действовать этот режим будет в течение 10 лет. Пока он вводится в четырех регионах России: Москве, Московской области, Калужской области и Республике Татарстан.

Налог на профессиональный доход - это не дополнительный налог, а новый специальный налоговый режим. На него можно перейти добровольно. У тех налогоплательщиков, которые не перейдут на этот налоговый режим, остается обязанность платить налоги с учетом других систем налогообложения, которые они применяют в обычном порядке.

Физические лица и индивидуальные предприниматели, которые перейдут на новый специальный налоговый режим (самозанятые), смогут платить с доходов от самостоятельной деятельности только налог по льготной ставке - 4 или 6%. Это позволит легально вести бизнес и получать доход от подработок без рисков получить штраф за незаконную предпринимательскую деятельность.

#### НЕТ ОТЧЕТОВ И ДЕКЛАРАЦИЙ

#### МОЖНО НЕ ПЛАТИТЬ СТРАХОВЫЕ ВЗНОСЫ

Нет обязанности уплачивать фиксированные взносы на пенсионное и медицинское страхование.

#### ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ

Сумма вычета - 10 000 рублей.

Ставка 4 процента уменьшается до 3 процентов,

ставка 6 процентов уменьшается до 4 процентов.

Расчет автоматический.

#### ПРОСТАЯ РЕГИСТРАЦИЯ ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ

Регистрация без визита в инспекцию: в мобильном приложении, на сайте ФНС России или через банк.

#### СОВМЕЩЕНИЕ С РАБОТОЙ ПО ТРУДОВОМУ ДОГОВОРУ

Зарплата не учитывается при расчете налога. Трудовой стаж по месту работы не прерывается.

#### ОГРАНИЧЕНИЕ ПО СУММЕ ДОХОДА

Налог на профессиональный доход можно платить, только пока сумма дохода нарастающим итогом в течение года не превысит 2,4 млн рублей.

#### КОМУ ПОДХОДИТ ЭТОТ НАЛОГОВЫЙ РЕЖИМ

Новый спецрежим могут применять физлица и индивидуальные предприниматели (самозанятые), у которых одновременно соблюдаются следующие условия.

- Они получают доход от самостоятельного ведения деятельности или использования имущества.
- Ведут деятельность в регионе проведения эксперимента: Москве, Московской или Калужской областях, Республике Татарстан.
- При ведении этой деятельности не имеют работодателя, с которым заключен трудовой договор.
- Не привлекают для этой деятельности наемных работников по трудовым договорам.
- Вид деятельности, условия ее осуществления или сумма дохода не попадают в перечень исключений, указанных в статьях 4 и 6 Федерального закона от 27.11.2018 № 422-ФЗ.

#### КАК СТАТЬ ПЛАТЕЛЬЩИКОМ НАЛОГА НА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ДОХОД

Чтобы использовать новый специальный налоговый режим, нужно пройти регистрацию и получить подтверждение. Без регистрации применение налогового режима и формирование чеков невозможно.

Способы регистрации:

1. Бесплатное мобильное приложение «Мой налог»
2. Кабинет налогоплательщика «Налогоплательщик» на сайте ФНС России
3. Уполномоченные банки

Регистрация занимает несколько минут. Заполнять заявление на бумаге не нужно. При регистрации в приложении «Мой налог» понадобится только паспорт для сканирования и проверки, а также фотография, которую можно сделать прямо на камеру смартфона.

Регистрация очень простая. Вместо подписи заявления нужно просто моргнуть в камеру.

Приложение доступно для скачивания.

Чтобы воспользоваться новой возможностью и платить НПД, индивидуальный предприниматель должен отказаться от применения УСН, ЕСХН или ЕНВД. Для этого он должен в течение одного месяца со дня постановки на учет в качестве плательщика НПД направить в налоговый орган по месту жительства (по месту ведения деятельности) уведомление о прекращении применения указанных спецрежимов (ч. 4 ст. 15 Закона № 422-ФЗ).

## ★ ОБЪЯВЛЕНИЯ ★

● В магазин «Пятёрочка» (с. Износки) ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ-КАССИР. Оклад от 18900 рублей. Тел. 8-906-645-77-40.

● В отделение почтовой связи с. Износки ТРЕБУЮТСЯ ПОЧТАЛЬОН, ОПЕРАТОР СВЯЗИ. Зарплата по результатам собеседования. Тел. 45-1-93.

● СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: СЛЕСАРИ-РЕМОНТНИКИ - зарплата от 59 000, УПАКОВЩИКИ и ГРУЗЧИКИ - зарплата до 42 000 в месяц. Вахтовый метод работы. Жилье предоставляем. Тел.: 8-800-100-76-25 (беспл.) и 8-915-064-09-08.

● Строительная организация (Малоярославецкий район) ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ на должность разнорабочего. Общежитие, социальный пакет, официальное трудоустройство, сдельная оплата труда, зарплата от 40000 руб. Тел. 8-910-527-69-35.

### Уважаемые граждане!

В филиале ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Износковскому району оказываются услуги социальной защиты населения Калужской области:

Выдача заключений лицам, желающим усыновить или удочерить ребенка (детей), об их возможности (невозможности) быть усыновителями\*

Подбор, учет и подготовка граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством форм

Предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг

Назначение и выплата ежемесячного пособия на ребенка

Предоставление субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг\*

Назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда и лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденных орденами и медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны

Назначение и выплата ежемесячного пособия по уходу за ребенком\*

Назначение и выплата единовременного пособия при рождении второго и последующих детей

Назначение и выплата единовременного пособия при рождении ребенка\*

Предоставление материнского (семейного) капитала при рождении третьего или последующих детей

Назначение и предоставление ежемесячной денежной выплаты при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет

Назначение и выплата пособия многодетным семьям, имеющим четырех и более детей

Назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты на содержание усыновленного ребенка (детей)

Назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий

Назначение и выплата ежемесячной доплаты к пенсии отдельным категориям лиц в соответствии с законодательством Калужской области

Компенсация за проезд детям, нуждающимся в санаторно-курортном лечении, и сопровождающим их лицам

Назначение и выплата ежемесячного пособия родителям и вдовам военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел и органов уголовного-исполнительной системы Министерства юстиции Российской Федерации, погибших при исполнении государственных обязанностей на территории Афганистана и Северо-Кавказского региона, а также военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, погибших при исполнении обязанностей военной службы

Назначение ежемесячной компенсационной выплаты нетрудоустроенным женщинам, имеющим детей в возрасте до трех лет, уволенным в связи с ликвидацией организации

Назначение и выплата пособия по беременности и родам\*

Назначение и выплата ежемесячного пособия детям военнослужащих и сотрудников органов специального назначения, погибших в результате разрешения кризиса в Чеченской Республике

Назначение и выплата ежемесячной денежной компенсации на полноценное питание детям второго и третьего года жизни

Назначение и выплата компенсации расходов многодетным семьям на проезд детей автомобильным и железнодорожным транспортом общего пользования

Оказание единовременной социальной помощи супружеским парам в связи с юбилеями совместной жизни

Назначение и предоставление ежегодной денежной выплаты гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России», «Почетный донор СССР»

Назначение и выплата единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности

Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка

Получить консультацию по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг можно по телефону 8-800-450-11-60 (звонок бесплатный).

«Мои документы» - на все случаи жизни!

Иznосковская общественно-политическая газета  
**РАССВЕТ**

Учредитель:  
администрация муниципального района  
«Иznосковский район».  
Главный редактор В.А. Носорова

✉ Адрес редакции:  
249880 с. Износки Калужской области,  
ул. Ленина, д.27; rassvet\_izn@mail.ru;  
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.



#### ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» также принимаются по телефону 4-52-58. Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс П7286  
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:  
по графику - в 16.00,  
фактически - в 16.00